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Acta No. 014 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 3:00 p.m., del día Jueves 04 de Marzo 

de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLAM ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO ROSA SONIA. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE PASTO LA SUSCRIPCION DE 

CONTRATO DE COMODATO DEL BIEN INMUEBLE DONDE OPERARA 

EL DENOMINADO HOSPITAL 1D DE BAJA COMPLEJIDAD DE SANTA 

MONICA Y DONACION DEL EQUIPO MEDICO MOBILIARIO Y DEMAS 

BIENES MUEBLES PARA LA RESPECTIVA OPERACIÓN A LA 

EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD”. PONENTE 

CONCEJAL ALVARO JOSE GOMEZJURADO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE PASTO LA SUSCRIPCION DE 

CONTRATO DE COMODATO DEL BIEN INMUEBLE DONDE OPERARA 

EL DENOMINADO HOSPITAL 1D DE BAJA COMPLEJIDAD DE SANTA 

MONICA Y DONACION DEL EQUIPO MEDICO MOBILIARIO Y 

DEMAS BIENES MUEBLES PARA LA RESPECTIVA OPERACIÓN A LA 
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD”. PONENTE 

CONCEJAL ALVARO JOSE GOMEZJURADO. 

 

El Secretario da lectura al artículo primero. 
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El Concejal Nicolás Toro, comenta que cuando se hace una donación 

parcial, en la misma escritura se hace la donación y el desenglobe del 

predio, afirma que hasta el momento hay conflictos jurídicos con Pasto 

Salud que no se han resueltos. Considera que es apresurada la aprobación 

del proyecto de acuerdo, se debe dar más análisis al proyecto y conceder 

la palabra a los funcionarios. 

 

La Administración, solicita la inclusión de un parágrafo en este artículo. 

 
ARTÍCULO PRIMERO: Autorizar al Alcalde del Municipio de Pasto, para celebrar con la 

Empresa Social del Estado PASTO SALUD ESE, el contrato de comodato, sobre el bien 

inmueble de propiedad del Municipio, donde funcionará el Hospital 1D de baja complejidad 

de Santa Mónica, el cual hace parte de un lote de mayor extensión de propiedad del ente 

territorial, ubicado en el barrio Santa Mónica, al sur oriente de la ciudad, adquirido a través 

de escritura pública de donación No. 3435 del 09 de agosto de 1981 y Escritura Pública 

aclaratoria No. 4799 del 10 de octubre de 1984, corridas en la Notaria Segunda del Circulo 

Notarial de Pasto, inscritas en el folio de matrícula inmobiliaria No. 240 – 31071 de la Oficina 

de Registro de Instrumentos Públicos de esta ciudad. 

 

Parágrafo: El inmueble será entregado en la modalidad de comodato hasta tanto se 

perfeccione la donación del mismo por parte del Municipio   a la Empresa Social del Estado 

PASTO SALUD ESE, según la autorización de que trata el artículo siguiente. 

 

 
Se somete a consideración el artículo primero con su modificación y es 

aprobado. 

 

 

El Secretario da lectura al artículo segundo. La Administración propone 

una modificación. 

 
ARTÍCULO SEGUNDO: Autorizar al Alcalde del Municipio de Pasto, para celebrar 

contrato de DONACIÓN con la Empresa Social del Estado PASTO SALUD ESE, para la 

entrega a título gratuito del bien inmueble de propiedad del Municipio, donde funcionará el 

Hospital 1D de baja complejidad de Santa Mónica, que resultare después de surtido el trámite 

de subdivisión predial del bien descrito en el artículo primero.  

 

 

Es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al artículo tercero. Se Propone una modificación. 
 
ARTÍCULO TERCERO: El inmueble  al que se ha hecho referencia en el presente acuerdo,  

se destinará a la prestación de  servicios de salud. 

 

Es aprobado. 

 

 

El Secretario da lectura al  artículo cuarto. Se Propone una modificación. 

 
ARTÍCULO CUARTO: Autorizar al Alcalde del Municipio de Pasto, para celebrar con la 

Empresa Social del Estado PASTO SALUD ESE, el contrato de donación en cuantía superior 

a lo establecido en  las facultades del Ejecutivo, de los equipos médicos, mobiliario y bienes 

muebles de propiedad del Municipio, que fueron adquiridos para la operación y 

funcionamiento del Hospital 1D de baja complejidad de Santa Mónica, y que fueron 
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entregados al Municipio de Pasto en virtud de los diferentes contratos de compraventa y 

suministro para la entrega de los bienes, dentro del Proyecto de Inversión “Fortalecimiento 

de la red de prestación de servicios de salud de la subregión centro del Departamento de 

Nariño” identificado con código BPIN 2013000030019, y del Sub proyecto “Construcción 

y dotación del hospital de baja complejidad tipo 1D en el Municipio de Pasto”. 

 

 

El Secretario da lectura al  artículo quinto. Se Propone una modificación 

 
ARTÍCULO QUINTO: La presente autorización tendrá vigencia hasta el 31 de diciembre 

de 2021. 

 Es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al  artículo sexto. Se Propone una modificación. 

 
ARTÍCULO SEXTO: El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su sanción y 

publicación.  

 

Es aprobado. 

 

Los Concejales Erick Velasco, Manuel Prado votan negativo el artículo 
cuarto. 

 

El Secretario da lectura al preámbulo y al título y son aprobados. 

 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE PASTO LA 

SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO DE COMODATO Y DONACIÓN  DEL BIEN 

INMUEBLE DONDE OPERARÁ EL DENOMINADO HOSPITAL 1D DE BAJA 

COMPLEJIDAD DE SANTA MÓNICA Y LA DONACIÓN DEL EQUIPO 

MÉDICO, MOBILIARIO Y DEMÁS BIENES MUEBLES PARA LA RESPECTIVA 

OPERACIÓN A LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO-PASTO SALUD” 

 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

 

En uso de sus atribuciones constitucionales y legales, y en especial las conferidas por el 

artículo 313 de la Constitución Política, la Ley 136 de 1994, Ley 1551 del 2012 y las demás 

disposiciones aplicables,  

 

ACUERDA: 

 

 

La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto 

y es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y 

es aprobado. Pasa para sanción del señor Alcalde. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Ricardo Cerón, solicita que para el debate del día sábado, se 

invite a Colteco, Fenalco y Acopi. 

  

Siendo las 4:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el viernes 

05 viernes de marzo de 2.021 a las 11:00 a.m. 
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GUSTAVO NUÑEZ GUERERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 
 


